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ЧЕРНІГІВСЬКА М ІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕЙНО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099

№ Н а  №

Протокол №  15 
засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

«ЗО» червня 2018 року 17.00 м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Черненко A.B. -  заступник міського голови -  перший 
заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 13 чоловік.
Запрошені: М орський В. І. -  начальник КП «Новозаводське» міської ради, 
Пригара В. В. -  начальник КП «Деснянське» міської ради, Воробей С. О. 
начальник «Ж ЕК- 10» міської ради, Прищеп В. М. - начальник КП «Ж ЕК-13» 
міської ради, М інін C. М. -  директор ТОВ «М айас Сілтумс», Грецький В. М. - 
голова Деснянської, Велігорський В. Ф. - заступник голови Новозаводської 
районних в місті Чернігові рад, ДирР.В. -  директор навчально-реабілітаційного 
центру управління освіти міської ради, Радченко А.П. -директор КП 
«Ш кільне», Богуш  C. М. -  заступник начальника відділу квартирного обліку та 
приватизації житлового фонду.

СЛУХАЛИ: Про виконання заходів щодо ліквідації наслідків стихійного 
лиха після проходження містом Південного циклону

Виступив: Г одунГ .В . -  начальник відділу з питань НС та ЦЗН міської ради.
Проінформував членів комісії про те, що за повідомленням 

Чернігівського обласного центру гідрометеорології державної служби України 
з надзвичайних ситуацій протягом ЗО червня, 1 та 2 липня опади на території 
міста будуть продовжуватися та про те що з ' будинку № 8а по вулиці 
Декабристів ( приватний сектор) потребують відселення 4 особи в тому числі 
2 дітей.

Виступив: Велігорський В. Ф. - заступник голови Новозаводської районної в 
місті Чернігові ради.



Проінформував, що для відкачування води на вулицях Декабристів та 
М ихайла М огилянського необхідно додаткові засоби для відкачування води. 
Виступив: М інін C. М. -  директор ТОВ «М айас Сілтумс».

Проінформував, що для поглибленого обстеження житлового будинку 
(гуртожиток) по вулиці Текстильників № 23 потребується короткочасного 
повного відселення мешканців у кільк®сті 32 особи в тому числі 6 дітей.

Виступила: Богуш  C. М. -  заступник начальника відділу квартирного обліку та 
приватизації житлового фонду.

Проінформувала, що будівельний ліцей за адресою вул. Івана М азепи, 
70 може у своєму гуртожитку розмістити у до 70 осіб на короткий термін та 
комунальний заклад навчально-реабілітаційний центр № 2 управління освіти 
міської ради має змогу розмістити мешканців з вадами здоров’я.

Виступили: М орський В. І. -  начальник КП «Новозаводське» міської ради, 
Пригара В. В. -  начальник КП «Деснянське» міської ради, Воробей С. О. 
начальник «Ж ЕК- 10» міської ради, Прищеп В. М. - начальник КП «ЖЕК-13» 
міської ради та М інін C. М. -  директор ТОВ «М айас Сілтумс».

Проінформували членів комісії про попередні збитки нанесені стихійним 
лихом.

З метою ліквідації наслідків підтоплення вулиць міста, будинків та 
домогосподарств, комісія вирішила:

1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

міської ради /Годун Г.В./:
Забезпечити ведення постійний моніторинг відселених мешканців міста, 

кількості потребую чих відселення та інформування керівництва міста для 
прийняття управлінських рішень та координації дій сил і засобів залучених для 
ліквідації наслідків підтоплення.

Організувати евакуацію населення із будинку № 23 по вулиці
Текстильників: (26 до гуртожитку Чернігівського професійного будівельного 
ліцею, 6 осіб до КЗ «Навчально-реабілітаційний центр № 2» управління освіти 
міської ради та із будинку №8 по вулиці Декабристів 4 особи до КЗ 
«Навчально-реабілітаційний центр № 2» управління освіти міської ради.

3. В ідділу квартирного обліку та приватизації житлового фонду міської 
ради (Католик М. А.):

Забезпечити тимчасовим житлом мешканців будинку № 23 по вулиці 
Текстильників та з вулиць Декабристів і М ихайла М огилянського приватного 
сектору.

4. Чернігівському міському відділу Управління ДСНС України у 
Чернігівській області /Дьогтяр П.П./:

Забезпечити відкачування води за заявками мешканців із будівель, 
вулиць, домогосподарств та інше.

Розгорнути один пункт обігріву на перехресті вулиць Декабристів та 
М ихайла М огилянського, забезпечити гарячий чай та сухарі.
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5. Управлінню транспорту транспортної інфраструктури та зв ’язку 
міської ради /Рижий О.М./:

Забезпечити необхідну кількість одиниць транспорту за запитом відділу з 
питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради 
для евакуації людей та вивезення їх особистих речей до місць тимчасового 
розселення.

6. Чернігівському міському відділу поліції Головного управління 
Національної поліції України в Чернігівській області /Реберг В.К./:

Забезпечити цілодобове чергування нарядів поліції (патрулів) по вул. 
Декабристів та М ихайла М огилянського з метою забезпечення належного рівня 
правопорядку.

7. Комунальному підприємству «Чернігіводоканал» міської ради 
(М алявко С. М.):

Забезпечити мешканців вулиць Декабристів та М ихайла М огилянського 
питною водою.

8. Комунальному підприємству «Зеленбуд» міської ради:
Забезпечити пункт обігріву дровами.

9. Комунальному підприємству «Ш кільне» міської ради :
Здійсню вати триразове забезпечення їжею мешканців вулиць Декабристів

та М ихайла М огилянського.
10. Чернігівським міським електричним мережам /Кузнецов О.В./:
Здійснити (за необхідності) відключення домогосподарств, будинків від 

електромереж на період ліквідації наслідків стихійного лиха.
11. Комунальному підприємству міської ради «АТП-2528» /Волок Р.В./:
Забезпечити постійний моніторинг пропуску води через ливневі каналізації

та оперативно вживати заходи по безперешкодному пропуску води.
Забезпечити виділення необхідної інженерної техніки для проведення 

робіт з вивезення сміття з вулиць міста.
12. Комунальному підприємству міської ради «М уніципальна варта» 

/Хрустицький В.А./:
Організувати разом з представниками Чернігівського міського відділу 

поліції Головного управління Національної поліції України в Чернігівській 
області патрулювання в місцях підтоплення та забезпечити цілодобове 
чергування біля будинку № 23 по вул. Текстильників з метою збереження 
майна відселених мешканців будинку.

13. Чернігівському професійному будівельному ліцею (Ш евченко Є. Г.) та 
комунальному закладу «Навчально-реабілітаційний центр № 2» міської ради 
(Дир Р. В.):
Забезпечити розміщ ення відселеного населення та створити нормальні умови 

для тимчасового проживання.
14. Деснянській (Грецький В. М .) та Новозаводській (Кузнецова-М олодчая 

Т.С.) районним в місті Чернігові радам:
Продовжувати комісійне обстеження будинків, домогосподарств та інше за 

результатами обстеження скласти акти.
15. Управлінню фінансів міської ради (Лисенко О. Ю.):
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Передбачити кошти для відшкодування затрат підприємствам, установам 
та організаціям міста, що залучалися для ліквідації стихійного лиха.

16. Прес -  службі міської ради /Чусь Н.М./:
Організувати висвітлення на сайті міської ради та у ЗМІ міста подій, що 

відбуваються з підтопленням приватних домогосподарств у місті, та надання 
іншої необхідної для містян інформації. ■

17. Членам міської комісії з питань техногенно -  екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій бути в готовності оперативно зібратись на позачергове 
засідання комісії для оперативного вирішення питань пов’язаних з ліквідацією 
наслідків стихійного лиха.

Голосували: «За» - одноголосно.

Перший заступник голови комісії

Заступник голови комісії


